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Az EK-KO Szegedi Ekszerész Zrt. 1952 6ta folyamatosan miikodé
magyar ékszergyarto cég. Célunk megdbrizni tébb generacié szakmai
eredményeit. Torekszlnk arra, hogy termékeink és szolgaltatasaink
megfeleljenek partnereink mindenkori igényeinek.

Termékek:

Arany- és ezlistékszerek széles valasztéka.

(gyurdk, fulbevalok, medalok, karlancok,
karreifek, nyaklancok, bokalancok)

Szolgaltatasok:

- ékszerjavitas

- aranyékszer bérmunka

- precizios ontés, gumiforma készités

- arany és ezust félgyartmanyok (lemez, huzal, cs6, alkatrészek)
- arany és ezust szinités

- ezlUstozés, rodiumozas

Elerhetosegek:

SZEGED BUDAPEST - nagykereskedés

6721 Szeged, Vidra utca 4. 1089 Budapest, Blathy Ottoé utca 6-8.

web: www.ekkoszeged.hu 2. emelet/215. .
e-mail: ekkozrt@gmail.com tel.: +36 12100 770 / 130-as mellék

tol- +36 62 550 980 H - Cs: 8:00 - 15:00, P: 8:00 - 14:00

Kérésére utazo értékesitd munkatarsaink felkeresik az On tizletét.

Szivélyes udvozlettel:

Czellarné Varga Magdolna
elnok - igazgato
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